
Welzijn en Sport 

Aan Minister MZ Deadline: 12-02-2024 

nota 
(ter beslissing) het bericht dat Pfizers gigawinsten in Nederland nog 
verder zijn gestegen naar 20 miljard euro 

12-02-14 

De SP-fractie heeft kamervragen gesteld naar aanleiding van een bericht dat 

melding maakt van gemaakte winst door geneesmiddelenfabrikant Pfizer. Het 

bericht waaraan gerefereerd wordt, maakt melding van de winst die gemaakt is 

door de Nederlandse Pfizer-dochter C.P. Pharmaceuticals International C.V. Het 
bericht geeft ook aan dat dit dochterbedrijf verantwoordelijk zou zijn voor de 

omzet in zo’n 60 landen. 

2. Geadviseerd besluit 
Vragen 1, 2, 3 en 6 zijn voor verantwoordelijkheid van de minister Voor Medische 
Zorg. Ik adviseer u de beantwoording te accorderen en aan de Tweede Kamer te 
sturen. 

3. Kernpunten dat) 
Het bericht geeft aleen dochterbedrijf van Pfizer verantwoordelijk zou zijn voor 
de omzet in zo’n 60 landen. Deze winst bestaat daarom niet (alleen) uit in 
Nederland behaalde resultaten. In de beantwoording geeft u aan dat het niet aan 
u is om een waardering te geven aan de winsten die bedrijven maken of ze al dan 
niet te beperken. U kunt ook niet sturen op de winst van bedrijven, eens te meer 

omdat het geneesmiddelen op een mondiale markt met internationale bedrijven 
betreft. Wel roept u bedrijven op om hun maatschappelijke verantwoordelijkheid 
te nemen en balans te houden tussen publieke inspanningen om geneesmiddelen 
te ontwikkelen en bij de patiënt te krijgen, en prijzen die bedrijven voor 

geneesmiddelen vragen. 

Ministerie van Volksgezondheid, 

Directie Geneesmiddelen en 
Medische Technologie 

nn door 

Datum Document 

Kenmerk 
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In de vragen die zijn beantwoord door de staatssecretaris van Fiscaliteit en 
Belastingdienst wordt toegelicht wat Nederland doet om belastingontduiking tegen _ Directie Geneesmiddelen en 
te gaan: Medische Technologie 

Kenmerk 

4. Toelichting 3741769-1059636-GMT 

a. Draagvlak politiek 

De Tweede Kamer is al geruime tijd kritisch over de winstgevendheid van 

farmaceutische bedrijven. Uw moreel appel zal dus door verschillende fracties 

worden gesteund. 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

c. Financiële en personele gevolgen 

NVT 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 
NVT 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

De beantwoording is afgestemd met de staatssecretaris van Fiscaliteit en 
Belastingdienst. 

f. Gevolgen administratieve lasten 

g. Toezeggingen 

Geen. 

h. Fraudetoets 
NVT 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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